

# V LITOMĚŘICKÉ NEMOCNICI DOKONČUJÍ NOVÉ SÁLY



**TĚMĚŘ HOTOVO.** Po necelých dvou měsících jsou před dokončením stavební práce na velké investiční akci Modernizace centrálních operačních sálů v Městské nemocnici Litoměřice. Centrální operační sály, které se nacházejí v chirurgickém pa-

vilonu, obsahují šest sálů pro obory ortopedie, chirurgie traumatologické a cévní, gynekologie, urologie a laparoskopie, rozdělených na dvě poloviny. Pokračování na straně 2. Foto: Deník/Karel Pech

# V litoměřické nemocnici...

## Dokončení ze strany 1.

Aby nemuselo dojít k přerušení operativy, rekonstruuje se nejprve jedna polovina sálů, z nich se operace přesunula do náhradních sálů gynecologického pavilonu. Po dokončení první poloviny se práce přesunou na druhou část. Nejnáročnější práce souvisejí s kompletní výměnou vzduchotechniky, která je uložena v suterénu pod operačními sály.

„Jsou to moderní technologie, vybavené rekuperací, jež přináší daleko větší účinnost při menší spotřebě energie, proto jsme k této investici také přistoupili. Vyměněny jsou

podlahy, opraveny obklady, opraveny či vyměněny rozvody a odpady. Nová budou uchycení operačních světel a stolů. V těchto dnech jsou dokončeny povrchy podlah pro položení krytiny, montovat se budou kazetové stropy v chodbách operačních sálů. Vstupy do sálů a umýváren personálu budou vybaveny novými automatickými bezdotykovými dveřmi,“ uvedl výkonný ředitel nemocnice Radek Lončák.

Městská nemocnice Litoměřice získala za tuto modernizaci téměř 50 milionů korun z Regionálního operačního programu Severozápad, sama k tomu přikládá 7,5 milionu korun. Stavební práce pak

budou stát zhruba 11 milionů korun.

Litoměřická nemocnice má v plánu zahájit v druhé polovině roku ještě rekonstrukci porodního sálu. Při něm bude změněn dosavadní kójový systém, ve kterém se rodičky postupně přemisťovány od přijetí až k samotnému porodu, na systém uzavřených celků, představující větší komfort. „Zjednodušeně se dá říci, že rodičky zůstanou na jednom místě a budou se u nich střídát lékařské týmy. Nový systém je také určitou alternativou i pro rodičky, které uvažují o porodu v domácím prostředí,“ vysvětluje Radek Lončák.

(se)